

	Назва проекту	вересень	жовтень	листопад	грудень	
Удосконалення матеріально-технічної бази школи, ресурсу та інфраструктури для системного впровадження змішаного навчання з використанням методології	«Пандемічна криза як можливість»	Створення електронної бази даних з посиланнями на електронні версії підручників по предметах	Створення он-лайн курсів для вивчення програмного матеріалу предметів базових дисциплін та постійний їх моніторинг.			
	Конкурс місцевих ініціатив		Вивчення думки учнів, вчителів, батьків, громадськості щодо подання проекту на конкурс місцевих ініціатив.	Кампанія із збору коштів для власного внеску мікро проект підготовка матеріалів та розробка проектів.	Подання на конкурс місцевих ініціатив проектів щодо капітального ремонту та придбання обладнання.	
	«Безпечне середовище»	Виготовлення ПКД на капітальний ремонт шкільної їдальні.	Подання ПКД на експертизу та подання її на ПРОЗОРО.	Реалізація проекту.		
					Виготовлення ПКД на огорожу території школи та встановлення пандусу.	

		січень	лютий	березень	квітень	Травень
Удосконалення матеріально-технічної бази школи, ресурсу та інфраструктури для системного впровадження	«Пандемічна криза як можливість»	Створення он-лайн курсів для вивчення програмного матеріалу предметів базових дисциплін та постійний їх моніторинг.				
	Конкурс місцевих ініціатив			Отримання результатів Конкурсу місцевих ініціатив.	Отримання підтверджуючих документів (Рішення сесії Козівської сільської ради) щодо співфінансування проектів.	Уточнення кошторису і подання проекту на ПРОЗОРО.
	«Безпечне середовище»					
		Уточнення кошторису ,експертиза та подання проекту на ПРОЗОРО.	Реалізація проекту			

	Назва проекту	вересень	жовтень	листопад	грудень
Позбуття авторитарності та впливу через контроль.	«Змішане навчання-ключ до змін»	1. Проведення уроків у змішаному навчанні з базових дисциплін у всіх класах, постійний моніторинг їх шляхом відвідування та взаємовідвідування.			
	«Навчаємось, щоб навчати»	Курс від Університету Еморі з СЕЕН. Онлайн-воркшоп.	Опрацювання та обговорення книги Даніела Гоулмена «Емоційний інтелект»	Розширення можливостей учнів . Вивчення інструментів, які пропонує SEE Learning.	Ознайомлення та використання у практиці роботи навчальної бази SEE.

Позбуття авторитарності та впливу через контроль.	Назва проекту	січень	лютий	березень	квітень	Травень
	«Змішане навчання-ключ до змін»	Проведення уроків у змішаному навчанні з базових дисциплін у всіх класах, постійний моніторинг їх шляхом відвідування та взаємо відвідування.			Форум педагогічної майстерності «Змішані уроки в методології EduScrum.	Підготовка «Школи агентів змін».
	«Навчаємось, щоб навчати»	Елементи навчального досвіду Check-Ins.	Сфери сили та сфери зростання.	«Стійкі можливості», які допомагає розвивати навчальна програма SEE Learning.	Культивування сильних сторін за допомогою педагогічної моделі.	Поради щодо подорожі вперед від сучасних педагогів країн SEE та обмін досвідом.

	Назва проекту	вересень	жовтень	листопад	грудень
Партнерство	«Рука допомоги» (вчителі НУШ початкової школи –для вчителів НУШ 5-9 класів)	Формувальне оцінювання «як оцінювання для навчання».	Технологія «Daily 3» та «Daily 5» навчаємо математики по-новому.	Прийоми та принципи зворотнього зв'язку	Використання методів із розвитку критичного мислення.
	Батьківський клуб «Яблуко»	Зустріч-пікнік дирекції та педагогів школи з батьківськими активами кожного класу для обговорення Меморандуму співпраці .	Проведення конференції партнерів.	Фасилітаційна сесія дирекції, класних керівників, членів клубу «Яблуко». «Виклики сьогодення в основній школі та шляхи їх вирішення?»	Тиждень батьківського самоврядування в початковій школі. Майстерня Святого Миколая.(для учнів 1-5 класів та їхніх батьків).
	«Школа громади. Перезавантаження.»	Компоненти стратегування. Інструменти командотворення. Робочий навчальний план закладу. Освітня програма закладу з урахуванням ціннісного підходу.	Ресурсність та стрес. Організаційна академічна та кадрова автономія закладу.	Ціннісний підхід в освіті. Досвід скандинавських країн. Поведінкові прояви цінностей.	Майстер-клас «Нейропсихологія на допомогу сучасному вчителю»
	«Освітній Еверест»	Формувальне оцінювання у 5-9 класах. Техніки формуального оцінювання. Метод сфокусованої бесіди ОРП.	Формувальний зворотній зв'язок . Стратегічне планування тренінгового центру. Розробка річного плану роботи Тренінгового центру.	Введення в практику роботи та розвиток навичок формуального оцінювання та методі сфокусованої бесіди (ОРП) . Удосконалення робочого плану Тренінгового центру.	

Партнерство	Назва проекту	січень	лютий	березень	квітень	Травень
	«Рука допомоги»	Дієві практики з навчання критичного мислення.	Практичне застосування знань і навичок.	Читання інформаційних текстів у системі інтегрованого навчання.	Формування емоційного інтелекту в учнів.	Створення фотогалереї проекту та презентація.
	Батьківський клуб «Яблуко»	« Колядує вся родина»-відео флешмоб у відкритій групі Facebook.	.Засідання клубу «Яблуко».	Батьківська підтримка ,щодо мотивації дитини до навчання.	Спільна толока по благоустрою території школи.	Фотозвіт клубу «Яблуко» у творчому звіті школи «Шлях до зірок».
	«Школа громади. Перезавантаження»	Обмін досвідом на інноваційними практиками роботи між вчителями та учнями шкіл-партнерів проекту Козівського ОЗЗСО-ліцею , Плав'я-Вадрусівського ЗЗСО І-ІІст. , Завадківського ОНЗЗСО І-ІІІ ст. та Підгородецького ЗЗСО І-ІІІ ст. Здійснення менторського супроводу команд проекту.				Літня школа «Інсайт» на базі Винниківської санітарної школи-інтернату. (Обмін найкращими ідеями і практиками проекту.
	«Освітній Еверест»	Напрацювання кейсів , готових конспектів уроків у структурі критичного мислення та змішаних уроків з використанням формувального оцінювання та ОРП. Робота Тренінгового центру в громаді з поширенням інноваційних педагогічних ідей, згідно розробленого плану роботи Центру.				Фестиваль педагогічних ідей закладів освіти Козівського ТГ на базі Козівського ОЗЗСО-ліцею.

Мотивація до успіху, як елементу «зростання» кожного учасника освітнього простору через відповідальне лідерство.	Назва проекту	вересень	жовтень	листопад	грудень
	Школа лідерів «Сузір'я лідерів»		Школа лідерів учнівського самоврядування «Сузір'я лідерів «Що таке «гормон» щастя? Від щасливої родини, щасливої школи – до щасливого суспільства».		Школа лідерів учнівського самоврядування «Сузір'я лідерів «Волонтерство як служіння».
	Учнівські проекти «Країни Школярії»	Проект від самоврядування « Приклад формування парламенту та проведення демократичних виборів»	Проект « Герої АТО» (спогади учасників бойових дій...)	Дискусійний клуб « Співвідношення прав і обов'язків учнів».	Новорічно-різдв'яна костюмована вечірка.
Святування знаменних та історичних дат.	Урочиста лінійка «Неймовірні пригоди учнів Козівського ОЗЗСО - ліцею» День миру (Акція « Голуб миру») Всеукраїнський день бібліотек « Цей дивовижний світ-бібліотек» (Лабораторія книжкового смаку «Книжковий дощ новинок» Акція « Я читаю, тому що...»)	День вчителя. День самоврядування учнів в школі. Святковий концерт. День художника (9 жовтня) – персональна виставка малюнків « Намалюй свій світ – свою казку» Міжнародний день похилого віку. Бесіда « Повага до старших – одна з головних цінностей людської моралі.» День козацтва (День захисника Вітчизни) : (Змагання з стрільби « Влучний стрілець»;	День писемності та мови « Мова-душа нації» (Фотозона « Українська молодь спілкується українською» «Як захистити українську мову» (дискусійний клуб)). - Лінійка – реквієм до дня пам'яті жертв Голодомору 1932-1933р. Акція «Незабудки пам'яті», «Запали свічку». Відзначення річниці Євромайдану та Революції Гідності та Свободи. (створення та монтування тематичного відеоролика учнями школи, висвітлення їх в соцмережах)	Вечір до Дня Збройних Сил України. (Акція « Подаруй себе захиснику України- ми серце віддаємо вам , любі наші захисники» Благодійна акція до Дня Миколая «Солодощі для воїнів АТО») Майстерня Святого Миколая (виготовлення новорічних сувенірів.)	

			Показ тематичного кінофільму, концерт« Ми горді за ваші подвиги»)		
--	--	--	---	--	--

Мотивація до успіху, як елементу «зростання» кожного учасника освітнього простору через відповідальне лідерство.	Назва проекту	січень	лютий	березень	квітень	Травень
	Школа лідерів «Сузір'я лідерів»		Школа лідерів учнівського самоврядування «Сузір'я лідерів «Вміння комунікувати – пріоритетна навичка у розвитку особистості».		Школа лідерів учнівського самоврядування «Сузір'я лідерів «Основи підприємницької діяльності через призму місцевих традицій та звичаїв.»	День пам'яті та примирення .(Урок пам'яті « Мудрість і відвага крізь покоління»; Акція « Тих днів не змовкне слава») Форум учнівського самоврядування «Ми щасливі лідери».
	Учнівські проекти «Країни Школярії»	Конкурс «Міс і Містер школи»	Проект « Досліджуємо країни Євросоюзу»	Пошукова робота « Невідомий Шевченко»	Акція « Врятуймо рідне село від сміття».	Проект « Збережемо пам'ять про героїв українських січових стрільців – герої Маківки»

Святкування знаменних та історичних дат.	<p>Відродження традицій. Свято щедрування.</p> <p>Свято до Дня Соборності України « Соборна мати Україна – одна на всіх, як оберіг»</p> <p>Вечір до Дня пам'яті героїв Крут . Віртуальна екскурсія « Місцями героїв Крут»</p>	<p>День безпечного інтернету « Цифрова майстерня інформаційної безпеки»</p> <p>Виховний захід до дня Святого Валентина для учнів 10-11 класів « З любові починається життя»</p> <p>Свято до Дня рідної мови. Флешмоб « Рідна мова в моєму серці»</p> <p>Вечір, присвячений подвигам Героїв Небесної Сотні. « Герої не вмирають доки пам'ять про них жива»</p>	<p>День народження Т.Г.Шевченка: «Захоплюючий квест за мотивами біографії та творчості Т. Г. Шевченка» ()</p> <p>Міжнародний жіночий день « Любі! Рідні! Найкращі!» - виховний захід</p>	<p>Всесвітній День мультфільмів. Презентація « ТОП-30 найкращих мультфільмів усіх часів на думку критиків та глядачів»</p> <p>Всесвітній День здоров'я. (Квест «Здоровим будь». Гра-мандрівка до країни «Здоров'я»)</p> <p>Вечір – реквієм «Дзвони Чорнобиля»; (Демонстрація кінофільму «Мужність і біль Чорнобиля»;</p> <p>Урок пам'яті « Чорнобиль – довгий слід трагедії»)</p>	<p>День вишиванки (Флешмоб до Дня вишиванки.)</p> <p>День Матері. Святковий захід « Моїй улюбленій матері»</p> <p>(Години спілкування « Щасливі діти ростуть в щасливій родині й під опікою щасливої матері»).</p> <p>Свято Останнього дзвінка « Креативний дзвінок».</p>	